



Римини является столицей одной из девяти провинций, которая носит такое же название, расположенных в области Эмилья-Романья. В этой провинции очень удачно сочетаются средиземноморский и континентальный климат, рождая нечто среднее, имеющее свои благоприятные для отдыха особенности. В летний период температура воздуха здесь очень высокая, порой достигает 35 градусов, однако палящее солнце не утомительно, потому как с моря всегда приходят северные и восточные ветра.

Провинциальный итальянский курорт расположился достаточно далеко от крупных центров мирового шопинга и знаменитых культурных достижений Италии. Туристу придется потратить немалую сумму для путешествия в другие итальянские города, экскурсии в этой европейской стране тоже дорогое удовольствие. Поэтому выбирая Римини нужно быть готовым, что мировых памятников, скорее всего, увидеть не получится, но этот курорт богат своей историей и в определенные годы играл важную роль в событиях своей страны. Здесь есть архитектурные и исторические памятники эпохи Возрождения, которые турист может осмотреть в пределах провинции.

Немного истории

Когда-то на берегах Адриатического моря в 268 году до нашей эры возникла колония, основанная римлянами, это место было удачным для дальнейшего развития, так как находилось на пересечении сухопутных и морских путей в период расцвета Римской Империи. На месте колонии вырос город, который после распада Империи потерял свою значимость.

После Второй мировой войны вдоль побережья города располагались многочисленные лагеря с военнопленными немцами. История города-курорта началась здесь только в 1947 году, когда лагеря были расформированы.

На данный момент в городе проживает более 146 000 жителей, действует более 500 отелей различного уровня сервиса, несколько лет назад Римини считался очень дорогим респектабельным курортом, однако сейчас это место принимает десятки тысяч туристов в течение года.

Преимущества курорта

Римини – самый доступный в финансовом плане пляжный курорт Италии для среднестатистического российского туриста, который устал от курортов Египта, Турции, Туниса и хочет познакомиться с европейской культурой.

На курорте расположено много торговых центров и аутлетов – магазинов скупающих вещи знаменитых брендов по низкой стоимости для перепродажи. Поэтому курорт очень популярен среди любителей шопинга.

Отрицательные стороны

Римини, как и все итальянские курорты не предлагает отдыхающим туры «всё включено», поэтому завтрак, обед, ужин и напитки придётся всегда оплачивать отдельно.

Пляжи на курорте все общественные, собственные есть только в очень дорогих отелях. На обычный пляж туристам приходится добираться, пересекая дорогу, кроме того, на пляжах Римини нет бесплатного оборудования, а прокат предоставляет лежаки и зонты за приличные деньги.

Достопримечательности

Мирабиландия парк

Это – парк аттракционов, который расположен недалеко от Римини в северо-западном направлении. Здесь можно прокатиться на аттракционах различной тематики: водных горках, колесе обозрения, скоростных американских горках, некоторых экстремальных аттракционах.

Италия в миниатюре

К северо-востоку от Римини расположен комплекс, в котором представлено более 200 копий знаменитых итальянских достопримечательностей, воссозданных в мельчайших деталях. Здесь можно полюбоваться на Пизанскую башню, обойти вокруг Колизея, восхититься архитектурой Флорентийского собора. Идеальное место для исторических

прогулок с детьми!

Кинотеатр Fulgor

Кинотеатр знаменитый тем, что здесь провел свои юные годы известный итальянский кинорежиссер Федерико Феллини. В кинотеатре собрана коллекция легендарных фотографий, фильмов, кинопроектов, рисунков, афиш и [ВЫВЕСОК](#), посвященных творчеству этого талантливого человека.

Мост Тиберия

Постройка данного сооружения датируется 21 годом нашей эры, мост был построен и стоит до сих пор на фундаменте, опирающимся на деревянные сваи, сложенные по уникальной технологии. Когда-то мост был важной магистралью, соединяющей Адриатическое побережье и Рим.

Кастель Сисмондо

Это - архитектурный памятник эпохи Возрождения, построенный знаменитым военачальником и правителем города в качестве своей резиденции. Строение известно под названием замок Рокка Малатестиана. Это здание служило в свое время казармой, тюрьмой, а сейчас используется для проведения выставок.

Курорт Римини – удачное место для первого знакомства с Италией, здесь можно понежиться под жарким солнышком, искупаться в теплых водах Адриатического моря, выгодно заняться шопингом, а параллельно полюбоваться исторической архитектурой города.